
1. Töltsd ki az alábbi bűvös négyzet hiányzó mezőit úgy, hogy a négyzetben szereplő minden 

szám különböző legyen, és minden sorban, oszlopban és a két átlóban is ugyanannyi legyen 

a számok összege! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

1. Az ábrán lévő körökbe írj számokat úgy, hogy a nyilak (      ) „a felénél 2-vel nagyobb 

számra” mutassanak!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Leírtunk egymás mellé hét racionális számot úgy, hogy a két szélső kivételével 

mindegyik eggyel nagyobb a két szomszédja szorzatánál. 
 

 
 

Keresd meg a hiányzó öt számot! 
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Leírtunk egymás mellé hét racionális számot úgy, hogy a két szélső kivételével mindegyik 

a két szomszédja összegének a felével egyenlő. 
 

 
 

Keresd meg a hiányzó öt számot! 
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Határozd meg a táblázatban lévő betűk értékét úgy, hogy a sorokban és az oszlopokban 

kijelölt műveletek eredménye helyes legyen! 
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a) A = ………….. b)  B = ………….. c)  C = ………….. d)  D = ………….. 

 

 



 


